



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12198.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-25 17:22**

Parlex azonosító: **MUC1K1ZT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nincs a Honvéd Kórháznak saját PET CT-je, ha egyszer van?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon kilenc darab PET CT működik. Ezzel egymillió lakosra nem egészen egy ilyen készülék jut, miközben Csehországban és Szlovákiában kettő, Ausztriában 3, Hollandiában pedig jóval több mint 4. Ez meg is látszik a PET CT-várólistán: a vizsgálatra hetekig, hónapokig kell várni, olyan páciens is várakozik még, aki már februárban bejelentkezett a vizsgálatra. Mindez azzal együtt van így, hogy a vizsgálatot idehaza sokkal kevesebb betegség diagnosztizálására hajlandó finanszírozni a TB, mint a fejlett országokban. Elég szomorú állapotok ezek az önök szerint világszínvonalú magyar egészségügyben, miközben a berendezéssel diagnosztizálható rák okozta halálozásokban Magyarország vezet az EU statisztikáját: nálunk mintegy 35%-kal magasabb a százezer főre jutó rákhalálozás az Európai Unió átlagánál.

Mindeközben 2017-ben döntés született egy ilyen készülék beszerzésére a Honvéd Kórház számára. A közbeszerzést meghirdették, azt a VMD Kórházi Technológiai Zrt. megnyerte, a gépet 2019-ben leszállította, honlapján a sikeresen teljesített szerződést referenciaként tünteti föl, az állam pedig 649 millió forintot költött a berendezésre, továbbá az elhelyezésére szolgáló épület szükséges átalakítására. Van tehát ilyen készülék a Honvéd Kórházban, annak viszont nincs nyoma, hogy az működne is.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő az utóbbi időben két PET CT-t fogadott be: a veszprémi kórházét és az Affidea Kft.-ét. A Honvéd Kórházét nem. Az országos PET CT-várólistából kiderül, hogy a Honvéd Kórház páciensei is várakoznak a vizsgálatra, őket e célból például az Országos Onkológiai Intézetbe küldik.

Jelenleg tehát az a helyzet, hogy az állam irdatlan pénzért beszerezte hazánk tizedik ilyen berendezését, az ott áll a Honvéd Kórházban, de finanszírozás hiányában nem működik, a betegek hónapokig várakoznak a vizsgálatra, a készülékkel diagnosztizálható rák pedig Európa valamennyi országa közül nálunk pusztít leginkább. Jézus vitathatatlanul azt tanította, hogy „ne tudja a te bal kezed, mit cselekszik a te jobb kezed” (Mt 6,3), ez az útmutatás azonban az alamizna osztogatására vonatkozott, nem az egészségügyi ellátás megszervezésére.

Kérdezem ezért miniszter urat:

1. Miért nem biztosítja a költségvetés egy olyan berendezés működését, amit a kormány döntése alapján szereztek be?
2. Mi akadály van annak, hogy a NEAK finanszírozza a Honvéd Kórház PET CT-jének működését?
3. Normál üzemmenetben naponta átlagosan hány vizsgálatot lehetne elvégezni ezzel a jelenleg nem működő készülékkel?
4. Mennyivel rövidítené meg a Honvéd Kórházban elhelyezett berendezés üzembe helyezése a vizsgálatra történő várakozás időtartamát és a várólistát?
5. Ki érdekelt abban, hogy a NEAK inkább a PET CT-vel rendelkező magáncégeknek fizesse ki vizsgálat árát, ahelyett, hogy ugyanebből az összegből a Honvéd Kórház gépét működtetnék?

Budapest, 2020. augusztus 25.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció